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18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 
REALIZADA CONFORME RESOLUÇÃO Nº 45, DE 02 DE ABRIL DE 2020. 
 
28/05/2020 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 
 

1. LEITURA DA ATA: 
 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª 

LEGISLATURA. 
 

2. LEITURA DO EXPEDIENTE 

 PROJETO DE LEI Nº 024/2020, de autoria do Vereador Raimundo Moreira de Almeida, 
que concede o Título de Cidadão Tabuleirense, ao Senhor RAIMUNDO ARAÚJO DE 
SOUSA; 

 PROJETO DE LEI Nº 025/2020, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que 
concede o Título de Cidadão Tabuleirense, ao Senhor ANDERSON AGUIAR DE OLIVEIRA; 

 REQUERIMENTO Nº 018/2020, de autoria da Mesa Diretora, que requer após ouvido o 
Plenário, a aprovação dos nobres Vereadores, para a abertura de espaço, na Sessão 
Ordinária de modalidade de deliberação remota, para o Secretário de Saúde, Senhor 
Charles Campelo de Oliveira, apresentar o Relatório Detalhado do 1º quadrimestre de 
2020 – RDQA, sendo considerada matéria legislativa com urgência, em virtude de 
cumprimento de prazo;  

 INDICAÇÃO Nº 028/2020, de autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães, requer 
da Senhora Presidente Clenilda Chaves Aprígio, que envie ofício à Secretaria de Obras e 
Serviços Públicos, solicitando providenciar a recuperação da parede do açude do 
Assentamento da Barra do Feijão;  

 INDICAÇÃO Nº 029/2020, de autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães, requer 
da Senhora Presidente Clenilda Chaves Aprígio, que envie ofício à Secretaria de Obras e 
Serviços Públicos, solicitando providenciar a aquisição de um bueiro, na estrada vicinal 
que interliga a Comunidade de Gangorrinha a Comunidade de Lagoinha, no local por 
onde passa a sangria de um açude no período do inverno, que fica intrafegável; 

 INDICAÇÃO Nº 030/2020, de autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães, requer 
da Senhora Presidente Clenilda Chaves Aprígio, que envie ofício à Secretaria de Obras e 
Serviços Públicos, solicitando providenciar em regime de urgência, a recuperação da 
estrada vicinal que interligam o Assentamento Donato, Extrema até a comunidade da 
Várzea Grande, pois existem trechos da estrada sem condições de tráfego, como 
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também os moradores do Assentamento Donato, solicitam recuperar a estrada dentro 
da comunidade, pois as fortes chuvas vem ocasionando danos;  

 INDICAÇÃO Nº 031/2020, de autoria do Vereador Chris Leyconn Conrado Moreira, 
requer da Senhora Presidente Clenilda Chaves Aprígio, que envie ofício ao senhor 
Prefeito Municipal de Tabuleiro do Norte, que viabilize através das Secretarias do Meio 
Ambiente e Saúde, a realização de uma vistoria no aterro sanitário de nossa cidade, mais 
conhecido como “lixão da comunidade de Boa Vista, onde recebeu informações dos 
moradores das Comunidades: (Boa Esperança, Boa Vista e Aldeia Velha), que 
constataram que estão colocando fogo no lixão, ocasionando muita fumaça, e com isso, 
prejudicando a saúde dos moradores das comunidades.  

 
CORRESPONDÊNCIAS ENCAMINHADAS: 

OFÍCIOS: 

 Nº 064/2020, enviado ao Senhor Prefeito de Tabuleiro do Norte, Dr. Rildson Rabelo 

Vasconcelos, encaminhando solicitações.  

 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

OFÍCIOS:  

 Ofícios recebidos das Secretarias municipais, encaminhando balancetes mensais do mês 

de Abril de 2020. 

 S/N, recebido da Unimed Vale do Jaguaribe, encaminhando Nota de Esclarecimento 

respondendo ao Requerimento Nº 017/2020. 

 

ORDEM DO DIA 
 
 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 018/2020, de autoria da Mesa 
Diretora, que requer após ouvido o Plenário, a aprovação dos nobres Vereadores, para a 
abertura de espaço, na Sessão Ordinária de modalidade de deliberação remota, para o 
Secretário de Saúde, Senhor Charles Campelo de Oliveira, apresentar o Relatório 
Detalhado do 1º quadrimestre de 2020 – RDQA, sendo considerada matéria legislativa 
com urgência, em virtude de cumprimento de prazo.   
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